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革所組~rr 會計學聶己粗，財務童勵研究所

考試科目統計嗶 喃喃帥，慨"

追隨考生歸誰章本試贖回'ÍlJ口不可使用計算機

-、 選擇題(共 40 兮，每趣4 音) 

1. 	 若 X 是從F常蟑分配(μ ， σ可鉤，乎也取也的-個樣本變壘，則下列何種狀況 
li乎是不可能發生的 

(a)當 μ= 3'σ=2 時，得到 X這7. (b)會 μ= 1 .σ= 4 時，得到 X站啥，

如)當 μ= 1 .σ= 1 時，得到 xi孟 5' (d)當 μ= -2'σ= 2 峙，得到 x益。'
(.)當 μ=3.σ= 2 時﹒得到 x:;至 5. 

2 	 假如你計tJ~下去還韋爾二遇，對華鑄壇人進行主持直調章 'j盔的%的倌

心水傘下眉之抽樣富農a直在正負三個百分，區內﹒ ~4核至少隨機會接9少位有
赦令格逼民 9 

(a) 457 • (b) 752 • (0) 1068 .個) 903 • (e) 1504 • 

3. 	 iII-蟬搶聾，體圖畫分配11會蟬，其母體均數為 500 台斤，總..星1150 台

斤，今從擔重4孽，重隨機抽取4個豬聾雄事，豬聾的越重輒輔值分別喝 

Xt.X1 •丸 ， X4 • 令雄本均.--.-X"， (Xt+X%+几 +X.)/4 ， 如l 

(a) X 1I漸i丘司，輯分配，其均數島 500 台斤，標草書與1125 會斤﹒ 

IX.-X.I
(b)血tM 制倆俑，其騙局 O.抑制 1. 

(0) X 11會屆分配，其精1l1l 0 ﹒緝拿是為，. 
(d) [(X, +X, +X, +X，)-500(4)V'冊為會8分配，均數禹。目標傘，果海 1. 
(.) X越近二積分配，其均數為 l叫台斤，樣學督局 25/; 斤﹒ 

4.	 盔-做也被定中，樣本Il S nl想犯型-錯鶴的相，.α 以II犯型二鉗嚼的機 
.β之間的關你身 

(a) 固定α 時 • n 增加劑 β土升. (b)固定β 峙 • n 增加則 α主升， 

(c) n相同時， α .t.升則 β .t.升. (d) n相同時， α土升則 β下降，

(.)以主皆無﹒ (背面仍有趣間，請繼續作答)
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書長考生請注草本試題固有口不可使用計算機 

5 周最小平方法吉普估計針線性模式是指

(，)所求得的預測迫歸方程式出現的機會最小! 

(b) 所求得的預測過歸方程式與真實線性模式差距最大，

(司所求得的預瑚i@.歸方程式是有偏樂的， 

(d) 所求得的預制迴歸方程式出現的機會是久，

(，)所求得的預測道，警方程式與其實線性模式差距最小 

6 	 以最大概似法 (Maximuffi likelihood me也od) J.k.最小平方法去估計雄性模式

中的參數!在誤差旅從常態分舵儂說寸!兩法所得估計量憤世mators) 

(a) 是完全一致的 (b) 克全不-致的，

。)沒有標準估計量， (d) 是不偽估計量，

(，)除提高L標是變異數 (σ，)估計量的卡，是完全一致的。 

7 	 檢驗兩個獨立母體比叫數 Cp'叩 ortions) 是否稍等!當樣本數百大哼，棧們

可以用 

Ca) 常障-倌親區間， (b) F-信級區間， C') 一卡方信賴區間， 

(d) JII.吉斯信湖區間 (Logîstic) • (e) 學生，-信賴臣悶。 

8 	 檢驗兩個獨立常態母艘變異數 h阻a自由)是否材等，翁們可以用 

Ca) 學生，被定量， (b) F檢定量， C，)卡方檢定壘， 

(d) 比制檢定量， C，)常態檢定量﹒ 

9 	 若從一均勻分配(U刑 IFORM DISTRIBUTION)隨機抽取回樣本佳

丸 ， X2 ， X} ， X4 • 則樣本均數 X=(X[+几十几 +λ~4)/4 的分配最靠近 

(a) 近似常態分配 (b) ，分配(，)三角形分配 (d) 卡方分配， 

C') 均勻分配﹒
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輔 之吼叫 圈立成功大學九+九學年度碩士班招生考試試題 其 5主第3訓

果列車的當:一筆J'， ζ細 討時金融研究所

考試不斗口 統計學 ~?1:臼羽凹的許坎 

※考生請注意本試題它首I 二不可使用計算機 

10 

在 虛無假說 經問;，t豆豆無差異一成立時!其 r值為何。 

(a) 小步令 0.1 0 ， (b) 大於 0.25' 

(c) 介於 0.05 和 0.02句之間， (d) 介野 0.025 和 0.01 之間，

(，)介於 0.10 和 0.05 之間

二、問答趣(其三題，每趕到分)

(口業電腦單位研究~統工程師的工作經驗(以月數為單位， inmonths)與性別 

(Gender= l for male , Gender=Ofor fcmale)對投雜的電腦程式設計是否能在一

定限期內正滿達成任務(Y=l 代表達成 即 Success: y=可代表未達成。閉了 

Failure) 的今有 41 位工程師的任務表現 其性別及其經驗列表如表二﹒相關

最大微似估計偉及其標車誤如表一

表一 

P~叩 DF Es討 m，tSt到ldard E付" 

lntercepl -1. 4502 0.7446 

Months 01408 0.0516 

Gender -05342 0.7612 

言身依表一回答下夢"問題 z

(，)建立一個以工作經驗泛性矛為解釋變數的羅吉斯過歸模型並 7月出其預測

方程式

。)若有-女性系統工程師 1 他有一年系統立程訟驗。估計她他圓滿達成任

務的機率

(背面仍有題目，請繼總作答
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考試科目 統計學 2嘗試日期叫做 

※考生請注藍本試題回看二不可使用計算機

表二、電腦系統工程師資料 續表 ι 

Obs Gender Ì'vfonths Y Obs Gender Months Y 

2 。	 22 27 


23 30 


24 31 


25 32 


26 。
 
27 。
 
28 


29 


9 10 30 


10 10 31 


11 11 32 


12 12 33 8 


13 13 34 10 


14 15 35 10 


15 16 36 12 


16 17 37 14 


17 19 38 18 


18 20 39 19 


19 22 40 25 


20 23 41 30 


21 24 


(1I)果大學管理學院開技兩統統計學課程，內容r致!分別..兩位老師授課，課

程大蝸成績項設定主辦科最低分為 60 分、最禹分為 100 分。令，班學生平均

真實學科成績為仙乙班學生平均其實學科成績為舟>(提示以全且在 95叫

機車內佑樑準差)

(母在成的顯著水準及 O 凹的型 11 謀差水準芋，紛走虛無假設 

Ho 仙也山 ~O 分，並在對立假設 H， 'I卅一叫2: 3 分時，每一班主少應笨

許多少學生? 

(b) 若干班學生樣本成績為圳、乙班學生機本成績 P1Y ， ' 在百分之九十五的

信心水準下!樣本均數之差 (Yl - y，)離其實均數之差(仙一μ，)的距離不超 2


分!即 I~ ， -y ，)一如三 2 分!試問每班至少應容許多少學生 __J 
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革所組 3 ' 1 會計學系己組!財務金融研究所

考試科目統計學 考試日期間。 6 節次 3

※考生請注重本試題回合口不可使用計算機

(11l)台灣設交所 2008 年所到之 14 家金融控股公司的資產年報酬率 (Xl及各諸公

司的股票年報酬率(的背斜列表*"後 
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(a)1夫以最小平方法求波黑字報酬學 CY)對資產年報酬學 (X)的線性預測方程

式， 

(bl依Ca)題!搶走資產年報酬率 CX)與股票年報酬率(y)沒有因果開你﹒以觀著

水車 0.05 為之。(提示 利用標l'常態分配臨界值做改革﹒) 

L一 一一-.J


